

Piden que Corte Declare Inconstitucional INCAFE

Que la Corte Suprema pronuncie la sentencia en el proceso de inconstitucionalidad del INCAFE, pide el Dr. Francisco García Rossi, presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El Dr. García Rossi dice

que la Honorable Sala de lo Constitucional ya recibió todo lo relativo al monopolio y a las libertades de contratación y demás pruebas sobre la petición.

En la nota presentada a la Sala de lo Constitucional, el Dr. García Rossi dice

que se han cubierto todos los trámites, diligencias y demás documentos y, por lo tanto, es un deber patriótico y una obligación constitucional que, para beneficio de todos, se administre pronta y cumplida justicia.

El presidente de la Asociación expresa que no puede ignorar la Honorable Sala de lo Constitucional la espera angustiosa de todo el sector cafetalero y del país en general, para que se defina si en El Salvador hay libertad de contratación, de libre disponibilidad

—Favor pase a la página 55.

Dice Diputada Gross:

Ofensiva al País Visita de Carter y Ed Kennedy

La anunciada visita al país del senador Edward Kennedy, así como la del ex presidente de Estados Unidos, Jimmy Carter, es ofensiva para los salvadoreños, ya que ambos han dañado mucho a nuestro país, afirma la diputada Gloria Salguero Gross.

Asegura que dentro de la

política del gobierno que dirigió Carter, fue cuando la Junta de Gobierno presidida por José Napoleón Duarte impuso las llamadas "reformas sociales" en El Salvador, que tanto daño han causado a la economía nacional.

Al referirse al senador —Favor pase a la página 11.

Dice Lic. Quirós:

Necesario Revisar Origen del Deterioro Económico

Tratar de analizar los detalles de las pesadas medidas monetarias-fiscales, sin haber establecido las normas mínimas ideológicas, tanto en lo político como en lo económico, no producirá nada positivo para la estabilización económica del país, declara el Lic. José Antonio Quirós, vicepresidente de ASI.

Dice que la estabilización económica está sujeta a un método que implique la revisión y la corrección de las

causas y origen del deterioro económico. Para tal efecto sugiere rectificar la base ideológica-política que sirvió para la sustentación de las reformas estructurales basadas en el proyecto político social de la Democracia Cristiana, divulgado en los años 1980-1981.

Entre las medidas para estabilizar y fortalecer el modelo económico actual el

—Favor pase a la página 55.



JURAMENTADOS.— Los nuevos miembros de la directiva del Club Activo 20-30, fueron juramentados y tomaron posesión de su cargo para el periodo de 1986. La toma de protesta la hizo el Lic. René Fernández. Izquierda a derecha: Sr. Francisco Lainez, Dr. Salvador Staben, Ing. Eduardo Hütt (presidente); Dr. Julio Salaverria y Sr. Rodolfo Quiñonez.

Kennedy Suspende Viaje al País por Repudio Chileno

Debido al franco repudio con que fue recibido por el pueblo chileno, los asesores del senador Edward Kennedy creyeron prudente aconsejar a éste que suspendiera el itinerario que tenía programado para visitar El Salvador, Guatemala y Nicaragua.

Así lo informan a EL DIARIO DE HOY fuentes de Miami, desde donde se informó de la

—Favor pase a la página 76.



Lic. José Antonio Quirós, Vicepresidente de ASI

Duarte se Congracia con el Sandinista D. Ortega

En un trágico juego de perseguidor-perseguido en el que Bush se niega a hablar con el presidente sandinista Daniel Ortega, frustrando así los intentos de éste por lograr un acercamiento tácito a los EE.UU., el presidente José

Napoleón Duarte hizo lo propio para acercarse y hablar con Ortega.

Todo lo anterior se desarrolla en el escenario democristiano en que el nuevo gobierno de Vinicio Cerezo tomaba posesión del poder, el miércoles, en

Guatemala.

La ausencia del Presidente Luis Alberto Monge, de Costa Rica, en el espectáculo guatemalteco —aparentemente provocada por el rechazo de éste a encontrarse con Ortega— dejó un puesto vacío entre las sillas destinadas a los presiden-

—Favor pase a la página 11.

Corte Deja sin Efecto Ley para Empleados de 70 Años

La Corte Suprema dejó ayer sin efecto una ley aprobada por la Asamblea Legislativa antes de entrar a vacaciones, la cual, según se supo en otras fuentes, era de tipo personalista.

En esa ocasión fueron modificados los artículos 5, 6 y 7 de la Ley de INPEP, ordenando que no podrían

desempeñar cargos públicos personas que pasaran de los 70 años. La ley —según se decía— iba dirigida especialmente a dos magistrados de la Corte Suprema de Justicia que ya pasaron de esa edad; sin embargo, ésta excluía al Presidente de la República y a los con-

—Favor pase a la página 55.

ARENA Pide Revisar el Nuevo Código Municipal

Una petición del Dr. Armando Calderón Sol, jefe de fracción de ARENA, para que el proyecto de ley del nuevo Código Municipal sea revisado por la Comisión de Legislación, fue aprobada.

El dictamen de la citada

Comisión fue retirado de la agenda y será nuevamente analizado por un tiempo más, para ver las observaciones y sugerencias de los diputados de los partidos de oposición.

Señalaron diputados de —Favor pase a la página 76.

Festividades de Cristo Negro en Ahuachapán

Del 15 al 18 se desarrollan las festividades en honor al Cristo Negro, en Ahuachapán. El cura párroco y organizador de los festejos, Pbro. José Durán, manifestó su satisfacción por la elevada concurrencia a las celebraciones.

Se informa que las celebraciones incluyen actos religiosos, quema de pólvora y procesiones con la imagen de Jesús Crucificado, por las principales calles de la localidad.

REPARAN CALLES EN AHUACHAPAN

Las principales calles y avenidas que se encuentran

—Favor pase a la página 11.

En INFRAMEN:

De 7 Mil Solicitantes 1,700 Serán Admitidos

Ayer concluyeron las pruebas de admisión en el Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez".

INFRAMEN, para los estudiantes de nuevo ingreso en las diferentes especialidades de bachillerato.

Según el director de esa institución, Prof. Julio César Rivas Trujillo, se han recibido más de 7 mil solicitudes de nuevo ingreso, de las cuales 3 mil clasificaron para someterse a la prueba de admisión.

De estos 3 mil aspirantes solamente lograrán ingreso 1,500 estudiantes selec-

cionados entre aquellos que hayan alcanzado las notas más altas.

Dijo Rivas Trujillo, que por la falta de espacio no es posible este año admitir más alumnos de nuevo ingreso.

Agrega que del 27 al 28 de enero se darán a conocer en listados los nombres de alumnos que fueron aceptados para continuar sus estudios del bachillerato en cada especialidad de la institución.

Hay que comprender, dijo el director, que los horarios son establecidos en

cuatro turnos: tres diurnos y uno nocturno.

El INFRAMEN no cuenta con la infraestructura física suficiente para asimilar toda la demanda existente, ya que en el mismo local se encuentra funcionando también el Instituto Tecnológico.

Los alumnos que resulten seleccionados deben presentarse a la institución el próximo 6 de febrero, a fin de que las clases se inicien a más tardar el 10 del mismo mes.

Testimonio de Afectadas: Anticonceptivo DIU aún se Insertaba en 1983

"Hay casos concretos de señoras a quienes les colocaron el dispositivo intrauterino 'Dalkon Shield' de 1981 a 1983", dice la señora Gloria de Hamdan, al responder a las declaraciones del Ministro de Salud, Dr. Benjamin Valdés, quien ayer, mientras acusaba de alarmistas a los medios que han informado sobre ello, sostuvo que dicho anticonceptivo dejó de usarse hace 10 años.

Dice la señora de Hamdan que lo que no hizo el Ministerio de Salud fue dar a conocer públicamente el daño que causa a la mujer utilizar esa clase de dispo-

—Favor pase a la página 55.



NUOVA DIRECTIVA.— La nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Líneas Aéreas, ASLA, fue juramentada en reunión especial efectuada en el Hotel Camino Real. De izquierda a derecha: Sr. Francisco Valladares Velis (presidente); Sr. Ricardo Larín, Sra. Carmen Elena Estévez, Sra. Cora Curtis de Argüello y Leonardo Angulo, como asesor.